
Referat af bestyrelsesmøde afholdt den
28. maj 2024 kl. 1900

Mødet blev afholdt hos Jan

Deltagere: Jørgen, Birgit, Nanna, Herbert, Michael, Henrik, Jan, Lars, Erik, John, Torben

Afbud: Heidi

Dagsorden

1 Velkommen
Formanden bød velkommen til aftenens bestyrelsesmøde og takkede Jan for at lægge hus 
til

2 Ændringer til dagsordenen?
Torben har sendt ændringer til formanden. Nye punkter er ført på dagsordenen under ”grøn 
følgegruppe” 7.4 & 7.5

3 Godkendelse af seneste referat
Referatet blev godkendt

4 Formanden beretter, siden sidst
4.1 Revideret forretningsorden

Bestyrelsen besluttede at MGFs sekretær, får det vederlag som generalforsamlingen 
besluttede. Bestyrelsen fremlægger vedtægtsændringen ved den kommende 
generalforsamling.

4.2 Tryghedsnetværksmøde. 
Henrik deltog, men han synes ikke det var relevant for MGF
Kriminaliteten i nærområdet blev fremlagt, kriminaliteten er ifølge statistikken for 
nedadgående.

4.3 Formanden har ansøgt friluftsrådet om tilskud til udvidelse af Discgolfbanen
Vi har fået afslag på ansøgningen.

4.4 Henvendelse fra beboer på Stejlehøjen: Legepladsen på Engen er slidt.
Henvendelse går på at stolper er løse. Der er skruer der stikker ud, rådne brædder og 
andre ting.
Bestyrelsen opfordrer generelt medlemmerne til selv at ordne de småting, der må være 
på redskaberne på fælles arealerne.
Michael og Herbert får kigget på redskaberne på Engen i nærmeste fremtid.

4.5 Henvendelse fra et medlem ang. hundeengen, adgangsbegrænsning, udvidelse 
og besøgstider.
MGF har kun brugsret af området ved hundeskoven på Engen. Det er kommunens 
område, hvilket er medvirkende årsag til at MGF ikke vil behandle forslaget yderligere. 
Formanden sender svar på henvendelsen til medlemmet, hvor det fremgår at det er 
Næstved Kommunes område.

5 Kassereren beretter
5.1 Kassestatus – kort

Regnskabet ser fint ud, budgettet følges.
5.2 Medlemsstatus

Vi har nogle få skyldige medlemmer. 
Vi vil gøre hvad vi kan for at inddrive de manglende kontingentindbetalinger. Bl.a. får de 
skyldige medlemmer straks en fysisk rykker i deres postkasse.
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6 Trailerordning
6.1 Status

Herbert bruger en del tid på at reparere trailerne for småfejl.
Der er en del brugere, der ikke kan finde ud af at bruge de nye 13-polede trailerstik 
korrekt. Derfor er der nogle reparationer på disse.
Der er ligeledes mange, der glemmer at løfte næsehjulet, på trods af det er skrevet med 
store bogstaver på næsehjulet.
Enkelte brugere er dårlige til at rydde op i trailerne efter brug. Det er en ærgerlig 
overraskelse for den næste bruger. 
Der opfordres igen til, at man afleverer traileren, som man selv vil modtage den. 
Til gengæld er brugerne gode til at melde, når der er fejl på trailerne.
Bestyrelsen iværksætter en Facebook kampagne for rengøring af trailerne.
Det er tid til at skifte koder på trailerlåsene, Herbert og Jørgen koordinerer dette, da 
koderne samtidig skal skiftes på den besked man modtager ved bookning.

Herbert fortæller, at han fører logbog over reparationerne på trailerne.

7 Grøn følgegruppe
7.1 Status på ”allonge til gartneraftalen”

Ved det første møde, der var aftalt, kom der ingen fra OK Nygaard. 
Mødet blev derfor udskudt og gennemført den 16. maj. 
Træer blev gennemgået, døde træer på Højen skal fældes, de er mærket med lyserød 
spray. Et træ bliver der sat krave på. 2 træstubbe skal rodfræses og nogle andre ting 
bl.a. poplerne på Stejlehøjen.
OKNygaard vender tilbage med reviderede priser på arbejdet med at fælde træer på 
Højen, poplerne på Stejlehøjen og revitatilering af træerne i 12 meter bæltet på 
Svalehøjen.  Jan meddeler at det var et godt møde, men firmaet er blevet meget stort 
efter fusionen.
Birthe: Der bliver ikke slået med buskrydder om træer og faste genstande hver 4. gang 
som aftalt. OKNygaard skal holdes op på de løfter, de har afgivet. Jørgen og Jan følger 
op på dette.
Blandt bestyrelsen er der ikke stor tilfredshed med det gartnerarbejde vi får udført. Der 
bliver generelt ikke udført andet end at slå græsset.
I 2023 betalte vi for ukrudtsbekæmpelse, dette fik vi aldrig udført. OKNygaard har lovet 
os en reduceret pris for gartnerarbejdet i 2024. Den nye reducerede pris er endnu ikke 
modtaget. Jørgen og Jan rykker for dette.

7.2 Ekstraordrer
Fjernelse af buskadser på Højen, gartneren bliver bestilt til at fjerne det.
Genplantning af træer: Skal vi genplante et nyt træ når vi fælder et udtjent? Bestyrelsen 
har besluttet at vi genplanter når vi fælder et træ. Det vil tilstræbes at det bliver 
nyttetræer der bliver plantet.

7.3 Brug af Inspectly
Password og adgangskode er sendt rundt til ”det grønne udvalg”

7.4 Forslag om buske omkring flagstangen
Bestyrelsen planter buske om flagstangen, gerne potentilla, ved den kommende grønne 
dag i starten af efteråret.

7.5 Forslag om at MGF overtager pasningen af græsplænen ved flagstangen
Bestyrelsen har besluttet at overtage pasningen af græsplænen ved flagstangen, da 
kommunen ikke passer området. 
Jørgen fører området med på kortet til gartneren.
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8 Kommende arrangementer
8.1 Sankt Hans 

- ”Skiltning” Heidi vil sørge for reklamering for arrangementet, Jørgen tager kontakt til 
Heidi
- Slik og sodavand til børnene. Vi indkøber 100 sodavand (Jørgen) og slikposer 
(Nanna) til børnene.
Heksen til det store bål, Birthe har skaffet en heks.
Heksen til børnebålet, Nanna har en heks.
Opbygning af Sankt Hans bål: Bestyrelsen mødes torsdag den 20. juni kl. 20.00 på 
Engen for at bygge bålene op.
Jørgen bestiller øl og vand til Sankt Hans i Dagli'Brugsen.
Nanna køber slikposer, 3 spande snobrødsdej, 4 poser grillkul, skumfiduser og pinde

9 Næste møde
Forud for næste møde, skal alle bestyrelsesmedlemmer, have været en tur rundt i 
Mogenstrup for at kigge på de grønne områder. For at sikre at vi kommer hele vejen rundt, 
vil formanden lægge en plan for turen, som han sender rundt til medlemmerne
 
Næste møde er fredag den 2.8. kl. 18.00 på Cafe Kilden. Formanden booker bord.

10 Eventuelt
Jørgen undersøger muligheden for fremadrettet, at låne Menighedshuset til 
bestyrelsesmøderne. Da vi efter sammenlægningen af grundejerforeningerne i Mogenstrup 
er oppe på 12 bestyrelsesmedlemmer inkl. suppleanter. Det er dejligt med en aktiv 
bestyrelse og en høj mødeprocent, men det kniber med pladsen hos mange.

Torben Aaris Hammer
Sekretær.
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